

संक्षिप्त

मिलन शर्मा बांगला डांस करेंगे



जयपुर। बांदाकुई के 9 वर्षीय मिलन शर्मा जल्द ही डांस रियलिटी शो डांस बांगला डांस में परफॉर्म करते नजर आयेंगे। यह शो 11 फरवरी से जी बांगला टीवी चैनल पर हर शनिवार और रविवार रात 09:30 पर प्रकाशित होगा। इसमें कई राउंड ऑडीसन् देने के बाद इस शो में चयन हुआ है। मिलन गोपाल बागीची बसवा रोड के निवासी हैं उनके दादा चंद्रशेखर शर्मा ने बताया की वह पिछले दो साल से जयपुर में अपने पिता देवेंद्र शर्मा एवं माता रीना शर्मा के साथ रह कर डांस गुरु हार्दिक रावत, चैनवीर सिंह, राजकुमार मौर्य के निर्देशन में डांस सीख रहे हैं। ऑडीसन् के दौरान मिलन ने अपने डांस परफॉर्मस से इस शो के महागुरु मिथुन चक्रवर्ती एवम् जज बालीवुड कलाकार मोनी रॉय (नागिन फेम), टॉलीवुड कलाकार सुभोशी गांगुली, खंबती चटर्जी एवम् देबोशी रॉय को इंप्रेस कर टॉप 12 में अपनी जगह बनाई इससे पहले भी मिलन डांस इंडिया डांस लिटिल मास्टर्स सीजन 5 में प्रतिभागी रह चुके हैं।

जहरखुरानी की वारदात करने वाला पकड़ा

जयपुर। राजधानी की सिंघी कैप थाना पुलिस ने जहरखुरानी की वारदात करने वाले एक आरोपी को गिरफ्तार किया है। थानाधिकारी जयमल सिंह ने बताया गिरफ्तार आरोपित विजय सिंह उर्फ पप्पू (38) निवासी नादौती करौली हाल रैगरी (का मोहल्ला, झोटवाड़ा) है। आरोपित ने 6 जनवरी को जनाना अस्पताल परिसर में आए पिता अब्दुल हकीम और पुत्र मोहम्मद शाहीन को चाय में नशीला पदार्थ पिला दिया था, जिससे दोनों बेहोश हो गए। इस दौरान आरोपित उनके दोनों मोबाइल सहित जेब में रखी 7 हजार रूपए की नकदी चुरा ले गया था। इस पर मुकदमा दर्ज आरोपित को गिरफ्तार कर एक मोबाइल बरामद किया गया है।

चोरी के माल सहित दो बदमाश पकड़े

जयपुर, (का.सं.) राजधानी की मुहाना थाना पुलिस ने दो चोरों को गिरफ्तार कर चुराया गया माल बरामद किया गया है। डीसीपी साध्य योगेश गोखल ने बताया आरोपित लोकेश कुशवाहा (23) निवासी रूपवास जिला भरतपुर हाल मुहाना और नाजिम (18) निवासी पुरानी चुंगी जिला टोंक हाल रामपुर रोड को गिरफ्तार किया गया है। इनके पास से चुराया गए लाखों रूपयों के जेक पाईप, सेंटिंग प्लेट, फर्में सहित जालिया बरामद की है। आरोपित नशा करने के आदि है, जोकि नशापूर्ति के लिए वारदात करते हैं। चुराए गए सामान को स्थानीय बाजार में औने-पौने दाम में बेच देते हैं।

कार लूटने के मामले दो गिरफ्तार

जयपुर। श्याम नगर थाना पुलिस ने स्कॉर्पियो लूट के मामले में दो जनों को पकड़ा है। थानाधिकारी धीरेंद्र शेखावत ने बताया शारिफ वाहन चोर दिलखुश गुर्जर (20) बनेटा जिला टोंक हाल दुर्गापुरा को गिरफ्तार कर एक बालअपचारी को निरुद्ध किया है। पुलिस ने लूटी गई स्कॉर्पियो कार बरामद की है।

युवक का अपहरण कर एक लाख की फिरोती मांगने वाले पांच बदमाश दबोचे

पीड़ित के पास 250 ग्राम सोना होने की जानकारी मिलने पर अपहरण की साजिश रची

जयपुर, (का.सं.) राजधानी की मालपुरा गेट थाना पुलिस ने एक युवक का अपहरण कर उसकी पत्नी से 1 लाख रूपए की फिरोती मांगने वाले 5 बदमाशों को गिरफ्तार किया है।

पुलिस ने आरोपियों से कार व बाइक बरामद की है।

आरोपी बाइक पर फर्जी नम्बर प्लेट लगाकर फिरोती की रकम वसूलते हैं।

पुलिस ने वारदात में काम ली गई कार सहित एक बाइक बरामद की है। आरोपित जब बाइक पर फर्जी नम्बर प्लेट लगाकर फिरोती की रकम वसूलते हैं। डीसीपी (ईस्ट) डॉ. राजीव पचार ने बताया आरोपी राधेश्याम योगी (23), शंकर लाल मीणा (20),

गैंगस्टर्स को सोशल मीडिया पर फॉलो करने वाले 33 युवक गिरफ्तार

यह लोग लॉरेंस बिश्नोई गैंग के गुर्गे रोहित गोदारा व रितिक बाँक्सर से सोशल मीडिया पर जुड़े होने के साथ ही उनकी पोस्ट लाइक कर रहे थे

जयपुर, (का.सं.) जयपुर पुलिस कमिश्नरेट ने गैंगस्टर की पूरी तरह से कमर तोड़ने की तैयारी कर ली है। एक तरफ जहां इन गैंगों के बदमाशों को गिरफ्तार किया जा रहा है, वहीं इनसे जुड़े लोगों को भी पुलिस पकड़ने में जुटी हुई है। इसी कड़ी में कमिश्नरेट

गिरफ्तार सभी युवक पढ़े लिखे व प्राइवेट काम करने वाले वाले मध्यम वर्ग परिवार के हैं।

पुलिस ने जयपुर में ऐसे 55 युवकों को चिन्हित किया था।

की साउथ पुलिस ने कार्रवाई करते हुए लॉरेंस बिश्नोई गैंग के गुर्गे रोहित गोदारा व रितिक बाँक्सर के सोशल मीडिया पर पोस्ट लाइक करने वाले 23 युवकों को गिरफ्तार किया है। पुलिस जानकारी में सामने आया कि युवाओं को गैंगस्टरो को फेसबुक



जयपुर कमिश्नरेट की साउथ और नोर्थ पुलिस ने लॉरेंस बिश्नोई गैंग के गुर्गे रोहित गोदारा और रितिक बाँक्सर को सोशल मीडिया पर फॉलो करने वाले युवकों को विभिन्न इलाकों से गिरफ्तार किया।

व अन्य सोशल साइट पर पोस्ट लाइक करना व गैंगस्टर गैंग ग्रुप से जुड़ने का शौक है। गिरफ्तार सभी युवक पढ़े लिखे व प्राइवेट काम करने वाले वाले मध्यम वर्ग परिवार से सम्पर्क रखने वाले हैं।

अतिरिक्त पुलिस कमिश्नर अजयपाल लांबा ने बताया 55 युवकों को चिन्हित किया गया था, जिन्हें दस्तयाब कर पूछताछ के लिए तलब किया गया। पूछताछ के बाद

कोटखावदा थाने में जितेंद्र, भीम सिंह, दिलखुश, कैलाश मानसरोवर में शंकर मेघवाल, श्याम नगर में गणेश यादव, महेश नगर में अनिश सुलानिया, हिमांशु मीणा, शिप्राप्रथ में निखिल लेणा, मुहाना में सोनू शर्मा, कृष्ण शर्मा चाकसू में धनलाल, पंकज गुर्जर, प्रवीण चौधरी, अजय चौधरी, रामावतार गुर्जर सांगानेर सदर में शाहिल धानका, विधायकपुरी में कमलेश चौधरी, शिवदासपुरा में

अभिषेक चौधरी, रोहिताशा गुर्जर, रामवतार शर्मा सोडाला में विनीत लेखरा को शांतिभंग में गिरफ्तार किया गया। वहीं, नाथ पुलिस ने जिले में अलग-अलग स्थानों से 11 लोग अंजु शर्मा, राहुल सांखला, सुरेश मीणा, जतिन मीणा, सुरेश मीणा, हर्षवर्धन, ए.जे. मेवाल, डी.के. जमीदार, कृष्णा मीणा, इरफान और अक्षत सेन को गिरफ्तार किया है।

चेन व मोबाइल लूटने वाला गिरफ्तार

जयपुर। मुहाना थाना पुलिस ने मारपीट कर चैन और मोबाइल लूटने के मामले में फरार चल रहे एक आरोपी को गिरफ्तार किया है। थानाधिकारी जयप्रकाश पुनिया ने बताया कि 14 दिसम्बर को कृष्ण कुमार अग्रवाल से मारपीट कर चैन और मोबाइल लूटने में मामले में फरार चल रहे आरोपित जितू उर्फ जितेंद्र उर्फ मुकन निवासी जोबनेर को सांभर जेल से प्रोडक्शन वार्ट गिरफ्तार किया गया है। इस मामले में पूर्व में अमरचंद देवदा, कैलाश डूडी और कानाराम चुलहा को गिरफ्तार किया जा चुका है।

चाकसू के निकट श्री चित्रगुप्त धाम बनेगा

जयपुर। कायस्थ समाज आराध्य भगवान श्री चित्रगुप्त के मंदिर एवं जनोपयोगी भवन "श्री चित्रगुप्त धाम" का भूमि पूजन व 21 कुंडात्मक यज्ञ फाल्गुन कृष्ण चतुर्दशी 19 फरवरी को ग्राम लाखावास, चाकसू में चित्रगुप्त सेना द्वारा समाज की सलाहकार समिति की देखरेख में किया जा रहा है भूमि पूजन हाथोज धाम के स्वामी बालमुकुन्दचार्ज जी महाराज के सान्निध्य में सम्पन्न होगा।

मंदिर निर्माण एवं सलाहकार समिति के सदस्यों ने आज समाज के प्रमुख वास्तुविदों द्वारा तैयार



मंदिर निर्माण एवं सलाहकार समिति के सदस्यों ने मोतीडुंगरी गणेश मंदिर में श्रीगणेश निमंत्रण के साथ भूमि पूजन कार्यक्रम की शुरुआत की।

साथ 19 तारीख को होने वाली भूमि पूजन कार्यक्रम की विधिवत शुरुआत की। इस परियोजना की परिकल्पना समाज के प्रमुख वास्तुविदों द्वारा तैयार

की जा रही है एवं जल्द ही समाज के सहयोग से इस पर कार्य प्रारंभ होगा। मंदिर निर्माण से जुड़े संस्था के अध्यक्ष एस डी माथुर ने बताया कि सनातन

कैसर से जंग जीतने वाले योद्धाओं का सम्मान

जयपुर। विश्व कैसर दिवस पर दिवा फाउंडेशन के तत्वावधान में जयपुर के श्रीकृष्णा हॉस्टल में कैसर जागरूक दिवस मनाया गया। इस दौरान कैसर से जंग जीतने वाले योद्धाओं का सम्मान किया गया। आयोजककर्ता डॉ. अजय यादव ने बताया कि कैसर के शुरुआती स्टेज में ही लक्ष्यों को लेके सजग रहे। साथ ही समय पर कैसर विशेषज्ञों से परामर्श कर कैसर से जंग जीती जा सकती है। डॉ. यादव ने बताया कि अपनी दिनचर्या में बदलाव लाके, तंबाकू व शराब जैसे बुरे आदतों को छोड़कर, व्यायाम इत्यादि करने से भी कैसर होने की को संभावना को काफी कम किया जा सकता है। दिवा फाउंडेशन की अध्यक्ष डॉ. मुनुमुन ने बताया कि नौ से तेरह वर्ष की बालिकाएं अगर सर्वाइकल कैसर के टीके लगवाती हैं, तो उनमें ये इस बीमारी की संभावना काफी कम हो जाती है। साथ ही ब्रेस्ट कैसर व अन्य कैसर के बारे में कैसे शुरूआती स्टेज में लक्ष्यों की पहचान करनी चाहिए इस बारे में जानकारी दी। कार्यक्रम के मुख्य अतिथि के तौर पर पूर्व सांसद डॉ. करण सिंह यादव व आरोपीएसी के पूर्व चेयरमैन डॉ. भूपेंद्र यादव मौजूद रहे। सचिव डॉ. मंगल यादव ने बताया कि कार्यक्रम में कैसर से जंग जीतने वालों का सम्मान किया गया। कार्यक्रम में डॉ. दिनेश यादव, डॉ. एन सी पुनिया, डॉ. मोनिका, डॉ. रामगोपाल यादव, डॉ. संदीप तथा विभिन्न विभागों के वित्किटक, लोग व स्टूडेंट्स मौजूद थे।

सार-समाचार विंटेज कार रैली का उद्घाटन



जयपुर। हर साल की तरह इस बार भी राजपुताना ऑटोमोटिव स्पोर्ट्स कार क्लब जयपुर अपनी 24वीं विंटेज क्लासिक कार रैली को आज कई गणमान्य लोगों द्वारा हरी झण्डा दिखाकर रवाना किया जायेगा। क्लब के अध्यक्ष दयानिधि कासलीवाल ने बताया कि होटल जय महल पैलेस, सिविल लाइन्स में 4 फरवरी को क्लासिक कारों का प्रदर्शन किया गया व आज 5 फरवरी को रैली होटल जय महल पैलेस से रवाना होकर ताज आमेर को पहुंचेगी। इस 24वीं विंटेज कार रैली में राष्ट्रीय स्तर के जज सभी कारों के मानकों के आधार पर निरीक्षण कर विभिन्न कैटेगरीज में विजेताओं का चयन कर उन्हें पुरस्कार दिया जायेगा। कासलीवाल ने बताया कि इस विंटेज क्लासिक रैली को पर्यटन विभाग व राजस्थान सरकार के सहयोग से दो दशक से अधिक समय हो गया है। इस रैली का सबसे महत्वपूर्ण मकसद आने वाली पीढ़ियों को इन धरोहर कारों को दिखाना और संरक्षित करना है। क्लब के सचिव अजित सिंह ने बताया कि इस क्लासिक कार रैली में कारों ने केवल जयपुर की कारों भाग ली बल्कि राजस्थान, दिल्ली, मुम्बई और चण्डीगढ़ आदि से भी कारों ने भाग लिया। इस रैली में 1947 की बेंटले, जेगुआर, क्रिसलर, 1959 की बीएमडब्ल्यू, 1960 की मर्सिडीज बेन्ज, रोलस रॉयस, बेंटले, मर्सिडीज, कैडिलैक, जगुआर, बुक्स, एमजी, फोर्ड, चेवी आदि कारों ने भाग लिया है।

ई-रिक्शा चुराने वाले तीन गिरफ्तार

जयपुर, (का.सं.) राजधानी की शास्त्री नगर थाना पुलिस ने ई-रिक्शा चुराने वाले तीन हिस्ट्रीशीटर को गिरफ्तार किया है। आरोपियों के कब्जे से चुराए गए दो ई-रिक्शा सहित वारदात में इस्तेमाल एक अन्य ई-रिक्शा भी बरामद किया है। आरोपित स्मैक का नशा करने के आदि है और नशापूर्ति के लिए चोरी की वारदात करते हैं। आरोपियों ने चोरी की एक दर्जन से अधिक वारदातों को अंजाम देना कबूला है। डीसीपी नोर्थ परिसर देशमुख ने बताया गैंग के बदमाश फईम खान (25) उसके भाई वसीम उर्फ टाटा (27) निवासी शास्त्रीनगर और आरिफ खां (35) निवासी कल्याण जी का रास्ता कोतवाली को गिरफ्तार किया गया है। सभी आरोपियों के खिलाफ शहर के विभिन्न थानों में आपराधिक मामले दर्ज हैं। आरोपी नशा करने के आदि है। फईम खान और वसीम उर्फ टाटा दोनों सगे भाई हैं। वहीं वसीम उर्फ टाटा हाडकोर अपराधी हैं और कोतवाली थाना हिस्ट्रीशीटर है। आरोपी एक साथ मिलकर ई-रिक्शा सहित अन्य चोरी की वारदातें कर बैटरी और चोरी का सामान कबाड़ियों को औने-पौने दामों में बेच कर नशा करते हैं।

प्रदेश में कोई नया संक्रमित नहीं मिला

जयपुर। प्रदेश में शनिवार को लगातार तीसरे दिन भी कोरोना संक्रमण का कोई नया मामला सामने नहीं आया है। इस दौरान एक भी मरीज के रिकवर नहीं होने से फैलहाल एक्टिव केस 15 बने हुए हैं। प्रदेश में शांतिवारा को कोई भी नया संक्रमित नहीं मिला है। इससे पहले गुरुवार और शुक्रवार को भी कोई नया मरीज नहीं पाया गया था। इधर राजधानी जयपुर में आज लगातार छठवें दिन भी कोई नया संक्रमित नहीं मिला है। प्रदेश में शनिवार को किसी भी मरीज के रिकवर नहीं होने से 15 एक्टिव केस बचे हुए हैं। इनमें भरतपुर में 8, जयपुर व उदयपुर में 3-3 तथा अलवर में एक मामला है। राज्य में शनिवार को कोरोना से किसी भी मरीज को मौत नहीं हुई है। प्रदेश में अब तक इस बीमारी से 9654 लोगों की मौत हो चुकी है। प्रदेश में पिछले चौबीस घंटों में 5 हजार 957 कोविड के टीके लगाये गये हैं। इनमें 4 हजार 861 लोगों को प्रोकोरॉन डोज दी गई है।

पैन इंडिया प्रदर्शन का उद्घाटन

जयपुर, (का.सं.) देश के जाने-माने आर्टिस्ट सुब्रता गंगोपाध्याय ने अपनी रचना में खूबसूरती से नाचती कृष्णप्रियायों को चटकीले रंगों के साथ कैनवास पर जीवित किया। कुछ ऐसा ही नजारा था शहर में स्थित ग्रीन सी आर्ट गैलरी में आयोजित हुई भव्य पैन इंडिया एनर्जीबिशन 2023 का, जहां देशभर के चर्चित कलाकारों ने अपनी कलाकृतियों को प्रस्तुत किया। शनिवार से आरम्भ हुई इस कला प्रदर्शनी का उद्घाटन राजस्थान ललित कला अकादमी के अध्यक्ष लक्ष्मण व्यास और शो क्यूरेटर मोनिका शारदा ने दीप प्रज्वलित कर किया। शो में देश के नामी 18 आर्टिस्ट्स की इस सामूहिक कला प्रदर्शनी में लगभग 60 कलाकृतियों को प्रदर्शित किया गया। जिसमें देश के 7 स्टेट्स, तेलंगाना, वेस्ट बंगाल, आंध्रप्रदेश, गुजरात, दिल्ली, मध्यप्रदेश और महाराष्ट्र से आर्टिस्ट आए। जिनमें देवाशीष देव, धन प्रसाद, कटकुरी रवि, कुसुम लता, महेश पाल, मोनालिसा सरकार, मुगल दत्त, नबनीता सी कोनर, नानासाहेब, प्रकाश अम्बाओकर, रघु नेवार, सौमन साहा, सुब्रता गंगोपाध्याय, सुमित्रा अहलवात, स्वेति द्रविड, तामीली दास, तपस देवनाथ और उत्तम भट्टाचार्य ने अपनी रंगों, कल्पनाओं, हस्तकलाओं का नमूना पेश किया।

आरपीसी अर्जेंटोटीन ने जीता एजीबिशन मैच

जयपुर, (का.सं.) प्रतिष्ठित ए.एच. राजमाता पद्मिनी देवी ऑफ जयपुर इंटरनेशनल शैल्ड का एजीबिशन मैच आज राजस्थान पोलो क्लब में खेला गया। यह मैच टीम दीया कलर इंडिया और आरपीसी अर्जेंटोटीन के बीच खेला गया। आरपीसी अर्जेंटोटीन ने मैच 5-3 के स्कोर से जीत लिया। इस अवसर पर जयपुर की एचएच राजमाता पद्मिनी देवी मुख्य अतिथि के रूप में उपस्थित रही। उन्होंने विजेता टीम को शैल्ड प्रदान किया। इस दौरान दीया कलर इंडिया से राजकुमार टोंया भी उपस्थित रहे। विजेता टीम आरपीसी अर्जेंटोटीन के लिए मैनेलो लोरेन्टे ने 3 गोल और पाब्लो जौरेंचे ने 2 गोल किए। वहीं टीम दीया कलर इंडिया की ओर से मिमरन शेरगिल ने 2 गोल और अभिमन्यु पाठक ने 1 गोल किया। कलर रिवार को राजस्थान पोलो क्लब ग्राउंड में महाराजा सवाई मान सिंह गोल्ड वास का फाईनल मैच खेला जाएगा।

एम.पी. से जोधपुर डोडा पोस्ट सप्लाई करने वाले दो पकड़े

जयपुर, (का.सं.) पुलिस कमिश्नरेट की स्पेशल टीम ने रूई के बोरो की आड़ में डोडा पोस्ट की तस्करी कर रहे दो अन्तर्ज्ज्वी तस्करी को गिरफ्तार किया है। पुलिस ने आरोपियों के कब्जे से 320 किलो डोडा पोस्ट व 3550 रूपए नकदी एवं परिहहन में प्रयुक्त ट्रक जब्त किया है। आरोपी खुद ही मध्यप्रदेश से 4 हजार रूपए किलो के हिसाब से डोडा पोस्ट खरीदकर जोधपुर में 8 हजार रूपए किलो से सप्लाई करते हैं। जन्मशुदा डोडा-पोस्ट की कौत करीब 13 लाख रूपए है। डीसीपी क्राइम परिसर देवमुख ने बताया थाना सावर जिला अजमेर में कार्रवाई कर अंतर्ज्ज्वी तस्करी लीलामण यादव (55) निवासी मेहाड़ू डुंडुवं और धनराज चौधरी (36) निवासी बनाड़ जोधपुर को गिरफ्तार किया गया है। आरोपी महाराष्ट्र से रूई भरकर

दुष्कर्म का फरार

जयपुर। महेश नगर थाना पुलिस ने आठ माह से फरार चल रहे दुष्कर्म के आरोपी को गिरफ्तार किया है। थानाधिकारी सरोज धायल ने बताया गिरफ्तार आरोपित दीपक झालानी निवासी ब्रह्मपुरी हाल मानसरोवर करने वाला है। उसने अकाउंट

आरोपी ट्रक में रूई के बोरो की आड़ में डोडा पोस्ट की तस्करी कर रहे थे

जयपुर पुलिस कमिश्नरेट की स्पेशल टीम ने अजमेर के सावर में कार्रवाई कर तस्करी को दबोचा

नीमराणा लेकर जाते हैं और रूई के बोरो की आड़ में डोडा पोस्ट की तस्करी कर वैकल्पिक रूप से जोधपुर सप्लाई करते हैं। आरोपित का 10 से 15 दिन में एक राउण्ड होता है।

आरोपी गिरफ्तार

अनफ्रीज करवाने के लिए डॉक्यूमेंट लेने के बहाने पीड़िता को घर बुलाया और कोल्ड ड्रिंक में नशीला पदार्थ पिलाकर उसके साथ दुष्कर्म किया। इसके बाद ब्लैकमेल कर देहशोषण किया और नकदी गहने हड़प लिए।

एस.के.आई.टी. में कार्यशाला का समापन

जयपुर। स्वामी केशवानंद इंस्टीट्यूट ऑफ टेक्नॉलॉजी मैनेजमेंट एंड प्रोग्राम्थान (एसकेआईटी) रामनगरिया, जगतपुरा, जयपुर में शनिवार को ऑनलाइन प्लेटफॉर्म पर विद्युत अभियांत्रिकी विभाग तथा आईआईएस्टूडेंट्स चेयरमैन रिसेंट ट्रेड्स ऑफ मशीन लर्निंग एप्लिकेशन्स इन ग्रिड इंटीग्रेटेड इलेक्ट्रिक व्हीकल्स विषय पर पांच दिवसीय कार्यशाला का समापन हुआ। समापन समारोह से पहले, प्रो. (डॉ.) दिनेश बिरला, प्रोफेसर, आर टी यू, कोटा ने रिन्यूएबल जेनरेशन इंटिग्रेशन पर अपना विशेष व्याख्यान दिया। डॉ. सरफराज नवाज, विभागाध्यक्ष, विद्युत अभियांत्रिकी विभाग, एसकेआईटी जयपुर ने प्रो. (डॉ.) दिनेश बिरला को धन्यवाद दिया।

एफडीपी समापन समारोह में इलेक्ट्रिकल इंजीनियरिंग डिपार्टमेंट के कार्यशाला कोऑर्डिनेटर डॉ. सुमन शर्मा तथा वैभव बिशाल ने एफडीपी की सफलता पर बधाई दी। इसके बाद प्रो. (डॉ.) दिनेश बिरला ने मोटिवेशनल स्पीच दी। इसके बाद कार्यशाला कोऑर्डिनेटर असिस्टेंट प्रोफेसर जितेंद्र सिंह और असिस्टेंट प्रोफेसर जितेंद्र राहुल ने पांच दिवसीय कार्यशाला का संक्षिप्त विवरण दिया।

शैल्बी हॉस्पिटल जयपुर ने किया 'कैसर जागरूकता बस' का शुभारम्भ

जयपुर। विश्व कैसर दिवस पर शैल्बी हॉस्पिटल, जयपुर ने कैसर के खिलाफ जीत के उद्देश्य से कैसर योद्धाओं के साहस का जश्न मनाने एवं कैसर के प्रति जागरूकता फैलाने के लिए सरोवर पोटिंगो में एक सराहनीय कार्यक्रम का आयोजन किया।

कार्यक्रम में मुख्यतः कैसर के प्रति श्रान्तियों, इसके बचाव और इसके इलाज के संदर्भ में विस्तृत रूप से चर्चा की गई। कार्यक्रम में मुख्यतः 'कैसर जागरूकता बस' का भी शुभारम्भ किया गया, जो कि समस्त प्रदेश में हर ग्रामीण और शहरी इलाकों में जाकर न सिर्फ कैसर के प्रति जागरूकता प्रदान करेगी, बल्कि इसके माध्यम से कैसर रिक्रनिंग भी की जायेगी।

शैल्बी हॉस्पिटल, जयपुर के सी.ए.ओ. डॉ. प्रतीक शर्मा ने बताया कि शैल्बी पिछले 6 वर्षों से कैसर सर्जरी, रिकवरी, रीडिगेशन थैरेपी इत्यादि सहित व्यापक इलाज देखाए सेवाएं प्रदान कर रहा है। शैल्बी कैसर रोगियों की रोकथाम, जांच, निदान और उपचार के लिए निरन्तर समर्पित और



शैल्बी 'कैसर जागरूकता बस' का शुभारम्भ जयपुर नगर निगम ग्रेटर की मेयर डॉ. सोम्या गुर्जर ने किया।

सदैव प्रयासरत है। कार्यक्रम में डॉ. सोम्या गुर्जर ने नरेश जाहिंद, मेडिकल ऑफिकलॉजी: (मेयर, जयपुर नगर निगम टोटर), डॉ. सुधीर पलसनिया, डॉ. अनन्या फारूक आफरवी (विशेषाधिकारी, पारीक, रेडिएशन ऑफिकलॉजी: डॉ. मुख्यमंत्री राजस्थान में महेंद्र कुमार शर्मा (पापंद, वाई नं. 102) उपस्थित रहे। शैल्बी कैसर एण्ड रिवर्स बस' का शुभारम्भ डॉ. सोम्या गुर्जर (मेयर, जयपुर नगर निगम ग्रेटर) विशेषज्ञों की टीम में सर्जिकल ने किया।